
ATA DA REUNIÃO DO C.A. DESIGN DO DIA 14/04   

Foi decido que, por conta do feriado na terça-feira dia 21, faremos nossa 
reunião na quarta, dia 22.

   
- Ar condicionado:  
Está sendo verificada a disponibilidade de instalação do ar-condicionado no 
centro acadêmico como resposta ao ofício enviado ao colegiado há duas 
semanas. Será marcada com o Rogério uma data para esta instalação.  

- Wireless: 
O dinheiro está quase todo recolhido. O próximo passo é comprar o roteador. 
Bruno se responsabilizou por falar com Pesseti sobre a logística da rede, sobre 
senhas, etc. Julcinéia comentou que poderia conversar com representantes de 
outros C.A.s para saber como esta distribuição é feita por eles.  

- Registro MGF Lorete:  
Estamos com pendência dos relatórios. Os relatores serão avisados para que 
enviem os relatos no máximo até sexta-feira 17, pois ainda teremos que redigir 
uma conclusão antes do término da gestão. Há uma certa pressa.  

- Assuntos Gerais do C.A: 
Estamos em processo de troca de gestão e devemos fazer uma relação dos 
itens do patrimônio. Ainda há uma ocupação do espaço do C.A. por conta de 
modelos da 12ª Mostra Design, e isso não será considerado na listagem e, 
portanto, descartado. Foi decidido que o ultimato para a permanência dos 
modelos no C.A. será até quarta-feira, dia 22. Se os itens não forem 
requisitados até esta data, serão colocados no corredor e insentos de qualquer 
responsabilidade do Centro Acadêmico.  

- Encontro Municipal: 
As reuniões do encontro municipal acontecem na UFSC, sábado as 15:00. 
Qualquer dúvida a respeito do local e das pautas, tratar com Leon ou Luiza, do 
5º Módulo.  

- Copa do Mundo de Design: 
Nesta semana acontecerá a primeira reunião para a organização da Copa. 
Quinta-feira, 11:30, no C.A. Vale lembrar que é uma COPA DO MUNDO!!! e 
que é essencial que a comissão de organização seja numerosa e organizada. 
Destaque também para outro evento relacionado: Está marcado um jogo de 
futebol na sexta-feira 17 para o Design no ginásio 1 as 11:30.    

Presentes:   

Mariana  

Leon 



 
Julcinéia  

Valesca  

Bruno 
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